

Экран и сцена. - 2003. - авг. (№ 18). - с. 2.

## Благотворительность

**И**ваново, Александров, Зарайск, Владимир – это только часть российских городов, где солист Большого театра Владимир Маторин давал благотворительные концерты. Он к тому же возглавляет Общественный совет поддержки культуры малых городов. Маторин выступал в Кинешме Ивановской области на Дне города. И несмотря на то, что событий было предостаточно, зал Драматического театра имени А.Н.Островского был заполнен. В первом отделении звучали духовные песнопения в сопровождении Архиерейского хора Преображенского кафедрального собора города Иваново. Второе отделение было полностью отдано русской народной песне. Здесь певцу помогал ивановский оркестр русских народных инструментов под руководством Николая Рычагова. Кстати, Маторин предпочитает петь с местными коллективами, та-

ким образом представляя их, давая им возможность творческого роста.

Сборы от этого концерта пойдут на поддержку Православной средней школы во имя Святого князя Александра Невского, которой 12 сентября исполнится пять лет. Организовал ее протоирей отец Дмитрий, молодой и очень деятельный человек, врач по первому образованию. Здание школы до 1917 года принадлежало уважаемым горожанам, ветеринарам Нагорским, завещавшим свой дом “употребить только для образовательных целей”. Теперь здесь учатся 52 школьника. Для детей Кинешмы поступление в приходскую школу считается большой честью, проходной балл сюда очень высокий. Почти все выпускники продолжают обучение в высших учебных заведениях.

Концерт Владимира Маторина – лишь первый этап благотворительной программы для Кинешмы. Продолжение следует.

**Алла ЛЮДЕН**